

ENGELSİZ KÜN BİRİMİ

2022-2023 AKADEMİK YILI FAALİYET RAPORU

Kapadokya Üniversitesi Engelsiz KÜN Birimi'nin 2022-2023 Akademik Yılı kapsamında gerçekleştirdiği faaliyetlere aşağıda yer verilmiştir.

2022-2023 Akademik Yılı'nın başlangıcında, Birim tarafından belirlenen herhangi bir engel ya da kronik rahatsızlığa sahip öğrencilerimizin listesine Ek-1'de yer almaktadır.

İlgili akademik yarıyıld, Engelsiz KÜN Birimi'nin ilk toplantısı 3 Aralık 2022 günü yapılmıştır. Toplantıda alınan kararlar doğrultusunda Engelsiz KÜN Birimi'nin faaliyetleri aşağıdaki gibi şekillenmiştir.

1. Bilgisayar Programcılığı Programı öğrencilerinden 21911069 öğrenci numaralı Şeren Erden ve 21910022 öğrenci numaralı Kadir Uyanık'ın sınavları gözetmen eşliğinde online olarak yapılmıştır.

2. Bilgisayar Programcılığı Programı öğrencilerinden 22911058 öğrenci numaralı Mahir Parker'in sınavları, gözetmen eşliğinde online olarak yapılmış, derslerin ölçme-değerlendirme şekilleri öğrenciye uygun şekilde revize edilmiş ve öğrenciye sınavlarda ek süre hakkı verilmiştir.

3. Bilgisayar Programcılığı Programı öğrencilerinden 22909014 öğrenci numaralı Yaşar Emre Yılmaz'ın tedavisinin devam etmesinden dolayı programı bir seneliğine dondurma talebinin takibinin yapılması hakkında bilgi, öğrencinin bağlı olduğu program başkanlığına iletilmiştir.

4. Çocuk Gelişimi Bölümü öğrencilerinden 21859002 öğrenci numaralı İkra Nur Karakurt'un YÖK Kararı gereği İngilizce Dersinden muaf tutulmuş, İngilizce Dersi yerine eşdeğer AKTS'de başka bir ders yüklenmesi noktasında destek sağlanmıştır.

5. Fizyoterapi ve Rehabilitasyon Bölümü öğrencilerinden 20853003 öğrenci numaralı Nurdan Esin Şahin'in sınavları, öğrencinin özel durumuna uygun şekilde yapılmış, derslerin ölçme-değerlendirme şekilleri öğrenciye uygun şekilde revize edilmiş ve öğrenciye sınavlarda ek süre hakkı verilmiştir.

6. Tıbbi Görüntüleme Teknikleri Programı öğrencilerinden 20829047 öğrenci numaralı Harun Atakan Aşçı'nın sınavları, öğrencinin özel durumuna uygun şekilde

yapılmış, derslerin ölçme-değerlendirme şekilleri öğrenciye uygun şekilde revize edilmiş ve öğrenciye sınavlarda ek süre hakkı verilmiştir.

7. Elektronörofizyoloji Programı öğrencilerinden 21817019 öğrenci numaralı Hazar Aşkaroğulları'nın sınavları, öğrencinin özel durumuna uygun şekilde yapılmış, derslerin ölçme-değerlendirme şekilleri öğrenciye uygun şekilde revize edilmiş ve öğrenciye sınavlarda ek süre hakkı tanınmıştır.

8. Patoloji Laboratuvar Teknikleri Programı öğrencilerinden 21826015 öğrenci numaralı Ramazan Karaaslan'ın yaşadığı panik atak sorunuyla ilişkili olarak devamsızlık takibinin yapılması ve talebi halinde öğrencinin sınavlarının, program başkanlığının görüş ve talebi doğrultusunda, öğrencinin ihtiyaçlarına uygun şekilde revize edilmesine yönelik karar alınmıştır.

9. Odyometri Programı öğrencilerinden 22916024 öğrenci numaralı Esat Alpaslan'ın sınavları, öğrencinin özel durumuna uygun şekilde yapılmış, derslerin ölçme-değerlendirme şekilleri öğrenciye uygun şekilde revize edilmiş ve öğrenciye sınavlarda ek süre hakkı tanınmıştır.

10. Çevre Sağlığı Programı öğrencilerinden 22913023 öğrenci numaralı Berkan Çılsa'ın sınavları, öğrencinin özel durumuna uygun şekilde yapılmış, derslerin ölçme-değerlendirme şekilleri öğrenciye uygun şekilde revize edilmiş ve öğrenciye sınavlarda ek süre hakkı verilmiştir.

11. Tıbbi Dokümantasyon Programı öğrencilerinden 22807021 öğrenci numaralı Canan Bolat'ın YÖK Kararı gereği İngilizce Dersinden muaf tutulmuş, İngilizce Dersi yerine eşdeğer AKTS'de başka bir ders yüklenmesi noktasında destek verilmiştir.

12. Fizyoterapi Programı öğrencilerinden 22820056 öğrenci numaralı Hande Kendir'in sınavları, öğrencinin özel durumuna uygun şekilde yapılmış, derslerin ölçme-değerlendirme şekilleri öğrenciye uygun şekilde revize edilmiş ve öğrenciye sınavlarda ek süre hakkı verilmiştir.

13. Türk Dili ve Edebiyatı Bölümü öğrencilerinden 22877011 öğrenci numaralı Ece Pelinsu Çetinkaya'nın sınavları, öğrencinin özel durumuna uygun şekilde yapılmış ve öğrenciye sınavlarda ek süre hakkı verilmiştir.

14. Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi Tezsiz Yüksek Lisans öğrencisi Güldem Pürselim'in burs ile ilgili talebi doğrultusunda, öğrencinin dilekçesinin takibinin yapılmış

ve öğrencinin talebinin Burs Komisyonu'nun gündemine alınması için girişimde bulunulmuştur.

15. Turist Rehberliği Programı öğrencilerinden 22293036 öğrenci numaralı Timur Çetinkaya'nın sınavları gözetmen eşliğinde online olarak yapılmıştır.

16. Birim tarafından 26 Ekim 2022 Çarşamba günü akademik kadro ve üniversitemiz öğrencileri için düzenlenen “**Engelliliğin Farkındalığı Neden Önemlidir?**” başlıklı online söyleşiye Eskişehir Osmangazi Üniversitesi Tıp Fakültesi'nden Prof. Dr. Selma Metintaş konuşmacı olarak katılmıştır.

Birimin ikinci toplantısı 6 Ocak 2023 günü yapılmıştır. Toplantıda güz dönemi final sınavları hakkında Engelsiz KÜN Birimi tarafından yapılması uygun görülen düzenlemeler gündeme gelmiştir. Toplantıda alınan kararlar gereği birim tarafından yapılan düzenlemeler aşağıdaki gibidir.

1. Bilgisayar Programcılığı Programı öğrencilerinden 21911069 öğrenci numaralı Şeren Erden ve 21910022 öğrenci numaralı Kadir Uyanık'ın 5i dersleri de dahil olmak üzere tüm final sınavları online olarak gözetmen kontrolünde yapılmış ve sınavlarda öğrencilere ek süre hakkı tanınmıştır.
2. Bilgisayar Programcılığı Programı öğrencisi Mahir Paker'e (22911058) sınavlarda ek süre hakkı verilmiş ve sınav evrakları, öğrencinin soruları kolayca görebileceği biçimde büyük puntolu olarak düzenlenmiştir.
3. Fizyoterapi ve Rehabilitasyon Bölümü öğrencisi Nurdan Esin Şahin'e (20853003), final sınavlarında ek süre hakkı verilmiş, sınav şekilleri (klasik, çoktan seçmeli, boşluk doldurma vb.) ve derslik seçimi, öğrencinin özel durumuna uygun olarak düzenlenmiştir.
4. Elektronörofizyoloji Bölümü öğrencisi Hazar Aşkaroğulları'na (21817019) final sınavlarında ek süre hakkı verilmiş, sınav şekilleri ve derslik seçimi öğrencinin özel durumuna uygun olarak düzenlenmiştir.
5. Odyometri Programı öğrencisi Esat Alpaslan'a (22916024) final sınavlarında ek süre hakkı verilmiş, sınav şekilleri ve derslik seçimi öğrencinin özel durumuna uygun olarak düzenlenmiştir.

6. Çevre Sağlığı Programı öğrencisi Berkan Çilsal'a (22913023) final sınavlarında ek süre hakkı verilmiş ve sınav şekilleri öğrencinin özel durumuna uygun olarak düzenlenmiştir.

7. Türk Dili ve Edebiyatı Bölümü öğrencisi Ece Pelinsu Çetinkaya'ya (22877011) final sınavlarında ek süre hakkı verilmiş, sınav evraklarının, öğrencinin soruları kolayca görebileceği biçimde büyük puntolu olarak düzenlemiştir. Öğrencinin talebi halinde görevli okutman desteğinin sağlanması noktasında yapılması gerekenler, öğrencinin program başkanıyla paylaşılmıştır.

8. Tıbbi Görüntüleme Teknikleri Programı öğrencisi Melisa Safça'ya (21307002) final sınavlarında ek süre hakkı verilmiş, sınav evrakları, öğrencinin soruları kolayca görebileceği biçimde büyük puntolu olarak düzenlemiştir. Öğrencinin talebi halinde görevli okutman desteğinin sağlanması ve derslik seçiminin öğrencinin özel durumuna uygun olarak düzenlenmesinin takibi yapılmıştır.

9. Bilişim Güvenliği Teknolojileri Programı öğrencisi Sefa Yıldırım'a (22950023) final sınavlarında ek süre hakkı verilmiş, sınav şekilleri ve derslik seçimi öğrencinin özel durumuna uygun olarak revize edilmiştir.

Birimin 2022-2023 Bahar Yarıyılındaki ilk toplantısı 14 Nisan 2023 tarihinde yapılmıştır. Toplantı sonrasında birimin takibinde olan öğrencilerle ilgili yapılan düzenlemeler aşağıdaki belirtildiği şekilde gerçekleşmiştir.

1. Bilgisayar Programcılığı Programı öğrencilerinden 21911069 öğrenci numaralı Şeren Erden, 22911058 öğrenci numaralı Mahir Paker ve 21910022 öğrenci numaralı Kadir Uyanık'ın gözetmen eşliğinde yapılacak olan online sınavlarında, öğrencilere ek süre hakkı tanınmıştır.

2. Bilgisayar Programcılığı Programı öğrencilerinden 22909014 öğrenci numaralı Yaşar Emre Yılmaz'ın tedavisinin devam etmesinden dolayı programı bir seneliğine dondurma talebinin takibi, Program Başkanlığı yardımıyla yapılmıştır.

3. Çocuk Gelişimi Bölümü öğrencilerinden 21859002 öğrenci numaralı İkra Nur Karakurt'un işitme engelinden dolayı yaşaması muhtemel sorunların ortadan kaldırılabilmesi için hibrit eğitimdeki derslerinde, öğrencinin takibinin yapılmasına

ve online sınav ortamının öğrencinin özel durumuna uygun şekilde kurgulanmasına dair gerekli bilgiler program başkanlığına iletilmiştir.

4. Fizyoterapi ve Rehabilitasyon Bölümü öğrencilerinden 20853003 öğrenci numaralı Nurdan Esin Şahin'in online sınavları, öğrencinin özel durumuna uygun şekilde (tercihen çoktan seçmeli veya ödev formatında) revize edilmiş ve öğrenciye sınavlarda ek süre hakkı verilmiştir.

5. Elektronörofizyoloji Programı öğrencilerinden 21817019 öğrenci numaralı Hazar Aşkaroğulları'nın online sınavları, öğrencinin özel durumuna uygun şekilde (çoktan seçmeli ya da ödev formatında) yapılmış, uygulamalı eğitimlerin değerlendirme süreçleri, öğrencinin durumu göz önüne alınarak kurgulanmış ve öğrenciye sınavlarda ek süre hakkı verilmiştir.

6. Patoloji Laboratuvar Teknikleri Programı öğrencilerinden 21826015 öğrenci numaralı Ramazan Karaaslan'ın yaşadığı panik atak sorunuyla ilişkili olarak devamsızlık takibi yapılmış, talebi halinde öğrencinin sınavlarının, program başkanlığının görüş ve talebi doğrultusunda, öğrencinin ihtiyaçlarına uygun şekilde revize edilmesi yönünde program başkanlığıyla birlikte çalışılmıştır.

7. Odyometri Programı öğrencilerinden 22916024 öğrenci numaralı Esat Alpaslan'ın online sınavları, öğrencinin özel durumuna uygun şekilde (çoktan seçmeli ya da ödev formatında) yapılmış, uygulamalı eğitimlerin değerlendirme şekilleri öğrencinin durumu göz önüne alınarak kurgulanmış ve öğrenciye sınavlarda ek süre hakkı tanınmıştır.

8. Çevre Sağlığı Programı öğrencilerinden 22913023 öğrenci numaralı Berkan Çılsal'ın sınavları, öğrencinin özel durumuna uygun şekilde yapılmış, derslerin ölçme-değerlendirme şekilleri öğrenciye uygun şekilde revize edilmiş ve öğrenciye sınavlarda ek süre hakkı verilmiştir.

9. Tıbbi Dokümantasyon Programı öğrencilerinden 22807021 öğrenci numaralı Canan Bolat'ın işitme engelinden dolayı yaşaması muhtemel sorunların ortadan kaldırılabilmesi için hibrit eğitimdeki derslerinde, öğrencinin takibi program başkanlığının desteğiyle yapılmış ve online sınav ortamı, öğrencinin özel durumuna uygun şekilde düzenlenmiştir.

10. Fizyoterapi Programı öğrencilerinden 22820056 öğrenci numaralı Hande Kendir'in sınavları, öğrencinin özel durumuna uygun şekilde yapılmış, derslerin

ölçme-değerlendirme şekilleri öğrenciye uygun şekilde revize edilmiş ve öğrenciye sınavlarda ek süre hakkı tanınmıştır.

11. Türk Dili ve Edebiyatı Bölümü öğrencilerinden 22877011 öğrenci numaralı Ece Pelinsu Çetinkaya'nın sınavları, öğrencinin özel durumuna uygun şekilde (tercihen sınavların büyük puntolu şekilde sisteme eklenmesi ya da sınavların ödev olarak verilmesi gibi) yapılmış, derslerin ölçme-değerlendirme şekilleri öğrenciye uygun şekilde revize edilmiş, öğrenciye sınavlarda ek süre hakkı verilmiş ve öğrencinin görme engeline bağlı olarak yaşaması muhtemel sorunların giderilmesi amacıyla, hibrit eğitim sürecindeki derslerinin takibi program başkanlığının da desteğiyle yapılmıştır.

12. Tıbbi Görüntüleme Teknikleri Programı öğrencilerinden 21307002 öğrenci numaralı Melisa Safça'nın sınavları, öğrencinin özel durumuna uygun şekilde (sınavların büyük puntolu şekilde sisteme eklenmesi ya da sınavların ödev olarak verilmesi gibi) yapılmış, derslerin ölçme-değerlendirme şekillerinin öğrenciye uygun şekilde revize edilmiş, öğrenciye sınavlarda ek süre hakkı verilmiş ve öğrencinin görme engeline bağlı olarak yaşaması muhtemel sorunların giderilmesi amacıyla, hibrit eğitim sürecindeki derslerinin takibi program başkanlığı yardımıyla yapılmıştır.

13. Bilişim Güvenliği Teknolojisi Programı öğrencilerinden 22950023 öğrenci numaralı Sefa Yıldırım'ın online sınavları, öğrencinin özel durumuna uygun şekilde (çoktan seçmeli ya da ödev şeklinde) yapılmış, uygulamalı eğitimlerin değerlendirme şekilleri öğrencinin durumu göz önüne alınarak kurgulanmıştır.

14. Dil ve Konuşma Terapisi Bölümü öğrencilerinden 20879022 öğrenci numaralı Bora Yaşar Kaya'nın online sınavları, öğrencinin özel durumuna uygun şekilde (çoktan seçmeli ya da ödev şeklinde) yapılmış, uygulamalı eğitimlerin değerlendirme şekilleri öğrencinin durumu göz önüne alınarak düzenlenmiş ve öğrenciye sınavlarda ek süre hakkı verilmiştir.

15. Çocuk Gelişimi Programı öğrencilerinden 22149014 öğrenci numaralı Barış Can Yüksekaya'nın online sınavları, öğrencinin özel durumuna uygun şekilde (çoktan seçmeli ya da ödev şeklinde) yapılmış, uygulamalı eğitimlerin değerlendirme şekilleri öğrencinin durumu göz önüne alınarak düzenlenmiştir.

2022-2023 Bahar Yarıyılındaki final sınavlarında, Birimin takibindeki öğrenciler hakkında yapılması gerekenlerin konu edildiği toplantı 2 Haziran 2023 tarihinde organize edilmiştir. Toplantıda alınan kararlar doğrultusunda Engelsiz KÜN Birimi tarafından gerçekleştirilen düzenlemelere aşağıda yer verilmiştir.

1. Bilgisayar Programcılığı Programı öğrencilerinden 21911069 öğrenci numaralı Şeren Erden ve 21910022 öğrenci numaralı Kadir Uyanık'a 5i dersleri de dahil olmak üzere tüm final sınavlarında ek süre hakkı tanınmıştır.
2. Bilgisayar Programcılığı Programı öğrencisi Mahir Paker'e (22911058) sınavlarda ek süre hakkı verilmiş ve sınavlar, öğrencinin soruları kolayca görebileceği biçimde büyük puntolu olarak düzenlenmiştir.
3. Fizyoterapi ve Rehabilitasyon Bölümü öğrencisi Nurdan Esin Şahin'e (20853003), final sınavlarında ek süre hakkı verilmiş, sınav şekilleri (çoktan seçmeli, boşluk doldurma, ödev, sunum vb.) öğrencinin özel durumuna uygun olarak düzenlenmiştir.
4. Elektronörofizyoloji Programı öğrencisi Hazar Aşkaroğulları'na (21817019) final sınavlarında ek süre hakkı verilmiş, sınav şekilleri (çoktan seçmeli, boşluk doldurma, ödev, sunum vb.) öğrencinin özel durumuna uygun olarak revize edilmiştir.
5. Odyometri Programı öğrencisi Esat Alpaslan'a (22916024) final sınavlarında ek süre hakkı verilmiş, sınav şekilleri (çoktan seçmeli, boşluk doldurma, ödev, sunum vb.) öğrencinin özel durumuna uygun olarak düzenlenmiştir.
6. Çevre Sağlığı Programı öğrencisi Berkan Çılsal'a (22913023) final sınavlarında ek süre hakkı verilmiş ve sınav şekilleri (çoktan seçmeli, boşluk doldurma, ödev, sunum vb.) öğrencinin özel durumuna uygun olarak düzenlenmiştir.
7. Türk Dili ve Edebiyatı Bölümü öğrencisi Ece Pelinsu Çetinkaya'ya (22877011) final sınavlarında ek süre hakkı verilmiş, sınavlar, öğrencinin soruları kolayca görebileceği biçimde büyük puntolu olarak düzenlemiştir. Öğrencinin talebi halinde okutman desteğinin sağlanmasına yönelik tavsiye kararı öğrencinin eğitim gördüğü program başkanlığına iletilmiştir.
8. Tıbbi Görüntüleme Teknikleri Programı öğrencisi Melisa Safça'ya (21307002) final sınavlarında ek süre hakkı verilmiş, sınavlar, öğrencinin soruları kolayca görebileceği biçimde büyük puntolu olarak düzenlemiştir.

9. Bilişim Güvenliği Teknolojileri Programı öğrencisi Sefa Yıldırım'a (22950023) final sınavlarında ek süre hakkı verilmiştir.

10. Dil ve Konuşma Terapisi Bölümü öğrencisi Bora Yaşar Kaya'ya (20879022) final sınavlarında ek süre hakkı verilmiş, sınav şekilleri (çoktan seçmeli, boşluk doldurma, ödev, sunum vb.) öğrencinin özel durumuna uygun olarak kurgulanmıştır.

11. Çocuk Gelişimi Programı öğrencisi Barış Can Yüksekaya'ya (22149014) final sınavlarında ek süre hakkı verilmiş, sınav şekillerinin (çoktan seçmeli, boşluk doldurma, ödev, sunum vb.) öğrencinin özel durumuna uygun olarak düzenlenmiştir.

12. Engelsiz KÜN Birimi'nin koordinasyonunda hazırlanan **KÜN SES: Görme Engelliler İçin Sesli Kütüphane** isimli projenin kitap seslendirme basamağına geçilmiştir. Proje kapsamında gönüllü okuyucular tarafından seslendirilen kitaplar hakkındaki bilgiye Ek-2'de yer verilmiştir.

Engelsiz KÜN Birimi'nin 2023-2024 Akademik Yılındaki çalışma gündemi aşağıdaki maddeleri kapsamaktadır.

1. Engelsiz Üniversite Bayraklarına başvuru için gerekli süreç tüm bölüm ve programlar özelinde başlatılacaktır.
2. Erişilebilir mekanlar kapsamında üniversitemizin tüm yerleşkeleri özelinde tamamlanan çalışmalar Yapı Destek Birimi'ne iletilmiştir. Bu akademik yıl itibariyle yapılması gereken fiziksel düzenlemelerin takibi yapılacaktır.
3. KÜN SES Projesi kapsamında kullanım hakkı alınan 5 kullanıcılı Daisy Programının kurulacağı stüdyolar için Fabrika ve Mustafapaşa Yerleşkesinde uygun yer tespiti yapılacaktır. Kitap seslendirmenin etkinlik puanı kapsamına alınması için Danışmanlık Koordinasyon Birimiyle iletişime geçilecektir.
4. Birimin hizmetleri hakkında bilgilendirmelerin ve birim tarafından takibe alınması gereken öğrencilerin başvuru sürecinin yer aldığı broşür çalışması tamamlanacak ve tüm akademik personele broşürlerin dağıtımı yapılacaktır.
5. Tüm akademik ve idari personele yönelik, herhangi bir engeli ya da kronik hastalığı bulunan öğrencilere yönelik yaklaşım ve iletişim yöntemlerinin konu edildiği bir eğitim düzenlenecektir.

EK-1: 2022-2023 Akademik Yılında Engelsiz KÜN Birimi'nin Takibindeki Öğrenciler

	Öğrenci Adı ve Soyadı	Program/Bölüm	Fakülte/Yüksekokul	Engel ya da Kronik Rahatsızlık Durumu
1	Şura Nur AYGÜN	Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi (4. Sınıf)	İktisadi, İdari ve Sosyal Bilimler Fakültesi	CA Hastası (İlik)
2	Şeren Erden	Bilgisayar Programcılığı (uzaktan)	Kapadokya MYO	Psikoz (Şizoafektif Bozukluk)
3	Kadir Uyanık	Bilgisayar Programcılığı (uzaktan)	Kapadokya MYO	Ortopedik Engelli (%76)
4	Munise BUDAK	Çocuk Gelişimi	Sağlık Bilimleri Yüksekokulu	Astım
5	İkra Nur KURT	Çocuk Gelişimi	Sağlık Bilimleri Yüksekokulu	İşitme Engelli
6	Kubilay AKMAN	Dil ve Konuşma Terapisi	Sağlık Bilimleri Yüksekokulu	Yüksek Tansiyon ve Şeker
7	Umut İrem AKÇAY	Dil ve Konuşma Terapisi	Sağlık Bilimleri Yüksekokulu	CA Hastası
8	Rafet DEMİR	Diş Hekimliği	Diş Hekimliği Fakültesi	Kronik Akciğer Rahatsızlığı
9	Nisanur SOYTAŞ	Dil ve Konuşma Terapisi	Sağlık Bilimleri Yüksekokulu	Kronik Hastalık
10	Nurdan Esin ŞAHİN	Fizyoterapi ve Rehabilitasyon	Sağlık Bilimleri Yüksekokulu	Cerebral Palsy
11	Gökmen ÖZTEP	Dil ve Konuşma Terapisi	Sağlık Bilimleri Yüksekokulu	Kronik Hastalık
12	Melih Üveys ŞAHİN	Dil ve Konuşma Terapisi	Sağlık Bilimleri Yüksekokulu	Kronik Hastalık
13	Hazar Aşkaroğulları	Elektronörofizyoloji	Kapadokya MYO	CP- Yürüme ve Konuşma ve görme güçlüğü (%76)
14	Ramazan Karaaslan	Patoloji Laboratuvar Teknikleri	Kapadokya MYO	Panik Atak
15	Mahir PAKER	Bilgisayar Programcılığı (uzaktan)	Kapadokya MYO	CP Epilepsi Görme Kaybı
16	Esat ALPASLAN	Odyometri	Kapadokya MYO	CP %36
17	Berkan ÇİLSAL	Çevre Sağlığı	Kapadokya MYO	disleksi
18	Canan Bolat	Tıbbi Dokümantasyon	Kapadokya MYO	İşitme Engeli

19	Hande Kendir	Ftr	Kapadokya MYO	CA (kontrol evresi) Alveolar soft part sarkom
20	Ece Pelinsu Çetinkaya	Türk Dili ve Edebiyatı	Beşerî Bilimler	Görme engelli
21	Sedanur Küçüktuna	Ceza İnfaz	Kapadokya MYO	Lösemi (kontrol evresi)
22	Güldem PÜRSELİM	SBKY Tezsiz YL	Lisansüstü Eğitim, öğretim ve Araştırma Enstitüsü	%94 omurilik felçli
23	Osman Berkay Tekin	İnsansız Hava Aracı	Kapadokya MYO	Kronik böbrek rahatsızlığı
24	Hasan Hüseyin ALTINTOP	İnsansız Hava Aracı	Kapadokya MYO	Akdeniz anemisi
25	Buğrahan Demirkol	İnsansız Hava Aracı	Kapadokya MYO	Diyabet Tip1
26	Timur Çetinkaya	Turist Rehberliği (uzaktan)	Kapadokya MYO	Böbrek Nakli/Kalça Kemiği %70
27	Gözde Süheyla BEKTEŞ	Beslenme ve Diyetetik	Sağlık Bilimleri	Tip1 Diyabet %52
28	Yaşar Emre Yılmaz	Bilgisayar Programcılığı	Kapadokya MYO	Kaygı Bozukluğu- Depresyon
29	Melisa Safça	Tıbbi Görüntüleme Teknikleri	Kapadokya MYO	Görme/yürüme
30	Sefa Yıldırım	Bilişim güvenliği Tek.	Kapadokya MYO	CP/ Ortopedik %52
31	Bora Yaşar Kara	Dil ve Konuşma Terapisi	Sağlık Bilimleri Yüksekokulu	OKB/ Atipik psikoz
32	Barış Can Yüksekkaya	Çocuk Gelişimi	Kapadokya MYO	Mental Retardasyon (%50)
33	Şura Nur AYGÜN	Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi (4. Sınıf)	İktisadi, İdari ve Sosyal Bilimler Fakültesi	CA Hastası

Ek-2: KÜN SES Kitap Seslendirme Süreci

Kitap Adı	Gönüllü Okuyucu	Tamamlanma Oranı %
Psikolojiye Giriş (Yazar Demet Vadi)	Ayşe Meral Timur	100
Çocuk Ruh Sağlığı (Eğiten Kitap)	Nagehan Avcı	50
Güç ve Güçlendirme (Yazar: Neil Thompson)	M. Serkan Demirci	40
Türk Edebiyatında Yeni Bir Tür: Küçürek Öykü (Mutlu Deveci, Ramazan Korkmaz)	Sümeyya Buyrukbilin	60
Hukuk Felsefesi (Prof.Dr. Kadir Canatan)	Elce Tutar	100
Dil ve Konuşma Bozukluğu Olan Bireyler “Aileler İçin Rehber Kitapçık” (Özel Eğitim ve Rehberlik Hizmetleri Genel Müdürlüğü)	Sude Sarıay	100
Çocuk Hakları (Yazar: Şehnaz Ceylan (Ed.))	Fatmanur Güneş	60
Aile Yaşam Döngüsü (Yazar: Kezban Tepeli (Ed.))	İrem Tulumoğlu	50
Fizyoterapi ve Rehabilitasyona Giriş (Arzu Razak Özdiñler.)	Buse Kaya	100
Kekemeler İçin Öneriler (Maviş Emel Kulak Kayıkçı Ed.)	Ebrar Çalışkaner	100
Modern Türk Edebiyatının Ana Çizgileri (Kenan Akyüz)	İrem Albay	70
İngilizce	Cenk Takım	30